Politique de confidentialité – Le Placard du Motard

Dernière mise à jour : 6 mars 2025

Espace Gruyère attache une grande importance à la protection de vos données personnelles. La présente politique de confidentialité décrit les informations que nous collectons lors de votre inscription en tant qu'exposant à l'événement « Le Placard du Motard », la manière dont nous les utilisons et les mesures que nous prenons pour les protéger.

1. Responsable du traitement

Le responsable du traitement des données est :

Espace Gruyère SA

Rue de Vevey 136

1630 Bulle, Suisse

E-mail: moto@espace-gruyere.ch

Téléphone: 026 919 86 50

2. Données collectées

Dans le cadre de l'inscription à l'événement, nous collectons les informations suivantes :

- Nom et prénom
- Adresse postale
- Numéro de téléphone
- Numéro de mobile
- · Adresse e-mail

Nous utilisons également des cookies anonymes pour assurer le bon fonctionnement du processus d'inscription.

3. Finalités du traitement

Les données collectées sont utilisées exclusivement pour l'organisation de l'événement « Le Placard du Motard », notamment pour :

- Gérer l'inscription et la participation des exposants
- Communiquer avec les exposants avant, pendant et après l'événement
- Assurer le bon déroulement de la manifestation.
- Établir des statistiques internes sur la participation à l'événement

Les données ne sont en aucun cas utilisées à des fins marketing ni partagées avec des tiers.

4. Base légale du traitement

Le traitement de vos données repose sur :

- Votre consentement lors de l'inscription en ligne
- L'exécution du contrat d'inscription en tant qu'exposant
- L'intérêt légitime d'Espace Gruyère d'assurer l'organisation de l'événement et d'en évaluer le succès à des fins statistiques

5. Durée de conservation des données

Vos données sont conservées pendant la durée de l'événement. Après la manifestation, elles sont conservées à des fins statistiques ainsi qu'à vous communiquer les informations relatives aux prochaines éditions.

6. Cookies et technologies similaires

Le site utilise des cookies anonymes uniquement pour assurer le bon fonctionnement technique du processus d'inscription. Ces cookies ne permettent pas de vous

identifier personnellement et ne sont pas utilisés à des fins de suivi ou de marketing.

7. Sécurité des données

Espace Gruyère met en œuvre des mesures techniques et organisationnelles appropriées pour garantir la sécurité de vos données et prévenir tout accès non

autorisé, toute divulgation ou toute modification illicite.

8. Droits des personnes concernées

Conformément aux lois en vigueur sur la protection des données, vous disposez des

droits suivants:

• Droit d'accès : Vous pouvez demander à consulter les données personnelles que

nous détenons à votre sujet.

• Droit de rectification : Vous pouvez demander la correction de vos données en

cas d'erreur.

• Droit d'opposition : Vous pouvez vous opposer au traitement de vos données

pour des raisons légitimes.

• Droit à l'effacement : Vous pouvez demander la suppression de vos données,

sauf si leur conservation est requise par la loi ou pour des raisons légitimes.

• Droit à la limitation du traitement : Vous pouvez demander la restriction de

l'utilisation de vos données dans certains cas.

Pour exercer vos droits, vous pouvez nous contacter à l'adresse suivante :

E-mail: moto@espace-gruyere.ch

Téléphone: 026 919 86 50

Adresse postale : Espace Gruyère SA, Rue de Vevey 136, 1630 Bulle, Suisse

9. Modifications de la politique de confidentialité

Espace Gruyère se réserve le droit de modifier cette politique de confidentialité à tout moment afin de refléter les évolutions législatives, réglementaires ou les changements liés à l'organisation de l'événement. Toute mise à jour sera publiée sur notre site.

10. Contact

Pour toute question concernant cette politique de confidentialité ou le traitement de vos données personnelles, vous pouvez nous contacter à :

Espace Gruyère SA

Rue de Vevey 136

1630 Bulle, Suisse

E-mail: moto@espace-gruyere.ch

Téléphone: 026 919 86 50